MATEMATICA
BAREM DE CORECTARE SINOTARE

1. Aflarea greutatii unui pinguin:

A=1049-(1000-732:3x4)-(90+780:6Xx7)

732 :3=244 3 puncte
780 :6 =130 3 puncte
244 x 4 =976 3 puncte
130 x 7 =910 3 puncte
1000 - 976 =24 2 puncte
90 + 910 = 1000 2 puncte
1049 — 24 —-1000 =25 4 puncte
A=25

2. Planul de rezolvare:

730 : 2= 365 (kg de peste mananca un pinguin) 5 puncte
126 x 2 =252 (kg de crustacee mici mananca un pinguin) S puncte
730 — 365 — 252 =113 (kg de caracatitd mananca un pinguin) 5 puncte
113 x 2 =226 (kg de caracatita mananca doi pinguini) 5 puncte

Formula numerica:

(730—-730:2-126x2)x 2=

=(730 -365-252)x 2 = (cate 2 puncte pentru fiecare dintre cele doua
operatii efectuate)

=113x2= (cate 2 puncte pentru fiecare dintre cele doua

operatii efectuate)

= 226 (kg caracatita mananca doi pinguini)
2 puncte se acorda pentru utilizarea corectd a parantezei.

4x 2+ 2+ 2=12 puncte



25 1525 pinguini
1525 - 25 =1500 7 puncte
1 +2 =3 (parti egale) 5 puncte
1500 : 3 =500 (pinguini Tn prima colonie) 7 puncte

500 x 2 + 25 = 1025 (pinguini in a doua colonie) 9 puncte
Nota: Neefectuarea calculului partilor egale nu duce la scaderea punctajului,
dacd aceasta nu afecteaza rezultatul final.

4. 10 pinguini inoatd fiecare cate 180 km
15 pinguini ar Tnota fiecare cate 180 km
10 puncte

Nota finala:

Orice rezolvare diferita care conduce la rezultate corecte va fi punctata
corespunzator.



